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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

GHIDUL ȘERPILOR 

ELIBERARE DIN PĂCAT ȘI CONDAMNARE 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Păcatul încalcă în mod deliberat legea lui Dumnezeu, în 

gând, cuvânt sau acțiune. Este răzvrătire împotriva unui 

Dumnezeu sfânt, creatorul nostru. Este un șarpe 

înfricoșător, urât, mortal. Așa cum mușcătura unui șarpe 

este mortală, tot așa rezultatul păcatului este moartea, nu 

numai moartea fizică, ci și separarea eternă de Dumnezeu. 

Trebuie să privim păcatul așa cum este în realitate, așa cum 

Dumnezeu îl privește, și nu așa cum diavolul, care este 

originarul păcatului, ar vrea ca noi să-l privim. Satana, care 

este mincinos de la început, prezintă păcatul într-un mod 

atât de atrăgător și de ispititor, încât îi captivează cu 

ușurință pe oameni. Dacă oamenii ar putea vedea adevărata 

natură a păcatului, l-ar urî și disprețui sau chiar ar încerca 

să-l extermine (să-l omoare) în același mod ca și un 

șarpe. Păcatul este un monstru hidos. Ruină individul, 

precum și națiuni întregi. Este cel mai amar și cel mai crud 

inamic al nostru. 

Este o prostie să crezi că poți să te joci cu păcatul, căci mai 

devreme sau mai târziu te va mușca și te va ruina pentru 

totdeauna. 
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Un anumit gardian de la Snake Park, care era un om puternic 

din punct de vedere fizic, a ajuns la serviciu pe jumătate 

beat într-o dimineață rece de iarnă. Șerpii erau ghemuiți și 

țepeniți de frig. Gardianul a ridicat unul dintre cei mai 

otrăviți șerpi și l-a așezat sub cămașă pe piept. „Bietul tău”, 

a spus el, „te voi încălzi”. O ținea strâns de piept. Șarpele 

s-a încălzit și din recunoștință l-a mușcat! În ciuda tuturor 

injecțiilor pe care i le făcuse medicul , în decurs de o 

jumătate de oră era mort! În trecut, am pledat cu el 

să - i dea viața lui Dumnezeu și, de asemenea, l-am avertizat 

să nu se joace cu șerpi, dar fără efect. Nu poți purta păcatul 

în inima ta și să nu fii mușcat! 

Nu este de mirare că Dumnezeu urăște păcatul cu toată ura 

pe care o merită pentru că a scufundat umanitatea, precum 

și creația lui Dumnezeu, în mizerie totală, întristare și 

disperare. A provocat moartea lui Iisus Hristos, Fiul lui 

Dumnezeu, pe crucea Calvarului. Înainte ca Dumnezeu să 

creeze lumea, Dumnezeu în marea Sa dragoste a făcut un 

om perfect pentru mântuire și eliberare. Iisus, singurul Său 

Fiu, a fost făcut păcat pentru noi, astfel încât să putem 

deveni drepți înaintea lui Dumnezeu, crezând în El și 

moartea Sa jertfită pe Calvar. 

Păcatul este urât, degradant, îmbolnăvitor, crud, egoist, 

spurcat și aservit. Își chinuie victimele noapte și zi și le 

aruncă într-un iad etern. Ca exemplu, uite ce face alcoolul 

unui om, care a fost făcut după chipul lui Dumnezeu. Îl face 

un păun, o maimuță, un leu și, în cele din urmă, un porc. 
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Când o persoană se îmbată, spiritul mândriei și al 

nesăbuinței îl iau. Își risipește banii în timp ce soția și copiii 

lui mor de foame. Bău mai mult și începe să se laude și să se 

comporte ca o maimuță. Continuă să bea și se simte atât de 

puternic și îndrăzneț ca un leu și luptă cu toată lumea, 

bașindu-și chiar și ucigându-i pe cei dragi. 

Focul aprins al alcoolului îi crește setea și îi afectează 

mintea. Capul său începe să se învârtă și îl face să se clatine 

și, în cele din urmă, se răstoarnă în noroi ca un porc. Un 

astfel de om va ateriza într-un iad veșnic dacă prin harul lui 

Dumnezeu, nu se căiește și nu îl cheamă pe Dumnezeu să-l 

elibereze prin Isus Hristos. 

„Toți au păcătuit și au lipsit de slava lui Dumnezeu. Nu este 

nimeni drept, nici măcar unul ”. (Romani 3: 23, 10). „Sufletul 

care păcătuiește este cel care va muri”. ( Ezechiel 18: 

4). „Dacă pretindem că suntem fără păcat, ne înșelăm pe noi 

înșine și adevărul nu este în noi. Dacă ne mărturisim 

păcatele, El este credincios și drept și ne va ierta păcatele 

și ne va purifica de orice nedreptate ... sângele lui Isus, Fiul 

Său, ne purifică de orice păcat. ” (1 Ioan 1: 7-10). 

Dumnezeu iubește pe păcătoși 

Dumnezeu iubește pe păcătos, dar urăște păcatul. El este 

nerăbdător să separe păcătosul de păcat. Isus nu a venit să-

i cheme pe cei (drepți) drepți, ci pe păcătoși la pocăință 

( Matei 9: 13). El a venit să-i caute și să-i salveze pe cei 
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pierduți. „În timp ce eram încă păcătoși, Hristos a murit 

pentru noi” ( Romani 5: 8). Ioan Botezătorul, când l-a văzut 

pe Isus venind, a spus: „Uite Mielul lui Dumnezeu, care 

ia păcatul lumii”. (Ioan 1:29). El a venit nu numai să ne ierte 

păcatele, ci să le ia, să ne elibereze de puterea și stăpânirea 

ei și să ne elibereze de legea păcatului care ne obligă să 

facem ceea ce nu am vrea și ne împiedică să facem binele. 

am vrea să facem. 

Cât de bine este când un bărbat (sau o femeie) vine în locul 

în care își dă seama că este un păcătos pierdut și nu se poate 

elibera. ( Romani 7: 18 - 23). Apoi va striga: „ Ce nenorocit 

sunt! cine mă va salva ? ” ( Romani 7: 24). Privind către Isus, 

Care și-a purtat păcatele și bolile în propriul Său trup pe 

cruce, va putea spune: „ Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru 

că prin Hristos Isus legea Duhului vieții m-a eliberat de 

legea păcatului și moarte ”. ( Romani 8: 2). 

„Nu lăsa păcatul să domnească în trupul tău muritor, astfel 

încât să îi asculți dorințele rele ... pentru că păcatul nu va fi 

stăpânul tău, pentru că nu ești sub lege, ci sub 

har”. ( Romani 6: 12-14). 

Credința noastră în Isus Hristos este victoria care învinge 

lumea. Cel care biruiește lumea (și păcatul ei), este cel care 

crede că Isus este Fiul lui Dumnezeu, Care ne-a luat 

păcatele prin moartea Sa pe cruce (1 Ioan 5: 3 - 5, 12, 18). 

Isus nu numai că a venit să ne răscumpere cu sângele Său și 

să ne curățească de orice păcat, ci a venit și să ne boteze 

cu Duhul Sfânt și cu foc, pentru a ne înduia cu putere de 

sus. El ne face cuceritori peste păcat, carne și Satana și ne 

dă coroana vieții și a gloriei (Iacov 1: 12, 1 Petru 5: 

4, Apocalipsa 2: 10; 3: 11). 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

„Celui care va birui îi voi da dreptul să stea cu Mine pe tronul 

Meu așa cum am biruit și m-am așezat cu Tatăl Meu pe 

tronul Său.” ( Apocalipsa 3: 21). 

„Marele balaur a fost dat jos, acel șarpe străvechi numit 

diavol sau Satana, care rătăcește întreaga lume ... a fost 

aruncat în lacul de ardere a sulfului ... și va fi chinuit zi și 

noapte în vecii vecilor. ” ( Apocalipsa 12: 9; 20: 10). 

„Atunci Domnul i-a zis lui Moise:„ Fă un șarpe și pune-l pe un 

stâlp; oricine este mușcat poate să o privească și să trăiască 

'... Atunci când cineva a fost mușcat de un șarpe și s-a uitat 

la șarpele de bronz, el a trăit. ” ( Numere 21: 8, 9). 

„Așa cum Moise a ridicat șarpele în deșert, tot așa trebuie 

să fie ridicat Fiul omului, pentru ca oricine crede în El să nu 

piară, ci să aibă viața veșnică” (Ioan 3: 14-16). 

Ai credință în Dumnezeu . „Crede în Domnul Isus și vei fi 

mântuit, tu și casa ta”. (Fapte 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați :  
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INIMA OMULUI 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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